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From: MpYtavng Navemotnuiov Nepatwe, Kab. MixanA Zpaklavakng <rector@unipi.gr>
Sent: MNapoaakevr), 24 Maptiov 2023 9:13 T
To: documents@unipi.gr
Subject: FW: ANAKOINOMOQOIHZH ZTO OPOO QX MNPOX TIZ HMEPOMHNIEZ EMIZKEWHE:

MpokApLEn MopPWTIKWY AVTOAMOYWY HETAED EAAGSOC Kot Xwpwy TNg
oAoSamrg ywa To £Tog 2023.
Attachments: MPOKHPYZH MOP®QTIKQON ANTAAAATQN 2023.doc

A/ L poror~—
//WW/@” .

From: Aoukia MAaylavakou <loukia@minedu.gov.gr>
Sent: Néurmtn, 23 Maptiou 2023 5:21 pp % éD M (,C%/) Fd rO

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; boudouvis@ntua.gr; rector@auth.gr; rector-secretary@auth.gr;
rector@aueb.gr; bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; g/‘) éﬂ
prytan@uom.edu.gr; protocollo@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; -
talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr; kontak@med.uoc.gr;

rector@central.tuc.gr; rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr; / QW/MU
zmamur@uth.gr; rector@hua.gr; mara@hua.gr; kmas@uop.gr; rectorate@uop.gr; prytanis@puas. gr
rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@hmu.gr;

rector_office@hmu.gr; rector_office@staff.teicrete.gr; president@aspete.gr; info@aeaa.g ntact@aeayellas.gr; 5‘4‘9
gkon@aeahk.gr; inffo@aeahk.gr; president@eap.gr; careers@asfa.gr (l‘@ Z

Subject: FW: ANAKOINOMOIHZH XTO OPOO Qz MPOZ TIZ HMEPOMHNIEZ EMIZKEWHZ: Mpoki Er] Mopd)wrlev
Avtodaywv petafd EAMGS0G kat xwpwv TG aAhodarng yia To £Tog 2023. A)
e, t"\-/ 4 ¢ ur /Qul% /,y-

NapakahoUpe OMWG TNV NpowBRoeTe oTig IXOAEC TWY MaveroTnuiwy oag JE TV ENCAHAVOT Vo Tovioouv oTous
Uno iouc ot S10pBwWBNKAV OL NUEPOUNVIEC EMIOKE otnv aModarty, étol wote va SleukoAuvBolv oL

evbiadepopevol.
Tac suyaplotw Bepud. U/ f
M

Mg extipnon.

AL Thoywvéxov

Yrovpyeio INadeiog kot Opnokevpdrav

[evikn) AchBovon Avotamg Exnaidevong

AebBuvon Opyavertiknic kot Akodnpaikig Avartodng
Tiqpe A” Qortrikdy Qepdroy Kol YrotpopLov
e-mail: loukia@minedu.gov.gr

Tnréomvo: 210-3442354

From: Aoukia MAayLavdkou

Sent: Thursday, March 23, 2023 4:56 PM

To: Subject: ANAKOINOTOIHZH XTO OP@O Q2 NMPOZ TIZ HMEPOMHNIEZ ENIZKEWHE: Mpokrpuén MopdwTkwy
Avtalaymv Letafl EAAGSoG kat xwpwv tng aAlodamig yia to £tog 2023.

Yag enovadofiBalovps AIOPOOMENO QF MPOX TIX HMEPOMHNIEX EHNIZKEYHZE (o710 Tponyolpevo
AavOaopévo apyeio covémmTay £k Tapadpoung ot uepopnvieg vrofoing v QITI|GEMV [LE TIG 1]p£pop,mv1£g
emiokeymg: kot o1 300 avépepav 10-03-2023 £mg kon 21-04-2023, oto Kowobpyto pévouy ot 181eg npepo;mvwg
vroPoing atiicemv ahié pe Tigc OPOEX npzpomvmg eniokeymg 02-10-2023 £mg 30-12-2023) to vrt” apOp. TpOT.
27322/Z1/10-03-2023 £yypagd pag mov apopé oty Ipokipuén tov Yrovpyeiov [oudeing kot ®pnokevpdtov mept
VIOPOATG aitnong EVOEPOVTOG GTO TAAGIO TOV ALUEPGV [poypappdtoy MopeoTikdv Avtoliaydv petald




EAAG86¢ Kt yopdv g ahrodumig Etoug 2023 kot mapoKaioipe OTMG HEPUVIIOETE Yi0L TRV GUECT) EVIHEPOCT] TOV
SVOILQEPOEVEV.

Emonpaivovpe dt otig [pesPeieg 1 [Tpoxnpoén kowomoteital mpog evnuépnoT] TOVG Kt LOVO Kot 0L YId VO
wpoPodv o KATOWL EvEpYELD.

IMapoapévoupe oty Si1G0eom cog.

Me gktipmon,

AL TThaywovikou

Yrovpyeio Tadeiog ko Opnokevpudtov

Tevua} AiebBoven Avetatng Exnuaidevong

AedBuvon OpyevaTikig kot Axodnuaiking Avantong
Tufpe A Gortyrikdv OepdTev Kot Y ToTpopiaV
Email: Joukia@minedu.gov.gr

Ty 2103442354



EZAIPETIKA EHEITON

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIOYPIEIO ITAIAEIAZ KAI @PHEKEYMATON
I'ENIKH I'PAMMATEIA ANQTATHE EKITAIAEYZHE
I'ENIKH AIEY®YNEIH ANQTATHE EKITAIAEYEZHZ
AIEY®YNXIH OPTANQTIKHE & AKAAHMAIKHE ANATITYZHE
TMHMA A’- OOITHTIKQN GEMATON & YTIOTPOOION

ABfva 10— 03 - 2023
Ap. Ipotokdilov: 27322/Z1

Avdpéa [Mamavdpéov 37 AAA: YO3046MTAH-63B
151 80 MAPOYZI

lotooghida: http://www.minedu.gov.gr

E-mail; loukia@minedu.gov.gr

Mnpogopies: A, TTAayovaxow

TnApwvo: 210-3442354 ATIO®ALH

MPOZ: L. Tnv Axadnuia Abnviv
2. Te AEL
oTig £8peg Tovug

OEMA: «Ilpoxfipvln yio v exdijloon evdlapépovrog ken vmofory) aitnong oto miwiclo TOV Alpspdv
Hpoypoapparov Mopeotik@v Avtaiiaydy petald Eilddog kut yop@v g adhodamic frovg 2023y,

"Eyovtog vadym:

1. To v.8. 402/1974 (®EK 141A7) pe 1 SutdEeag Tov onolov xupdBnke n ond 23-5-1969 Zoufoc tng Bigvvne.

2, To aplpo 2 mopaypopog 1 v.o. 1010/1971 (PEK 203A") «llepi tpomorovioees kot couninpdosws Surdbenv
vy mepl [Bpopatog Kpatikdv Yrotpopidv (LKLY.) kat to dpbpo 24 v. 3475/2006 (PEK 146A°) mov epopd oThyv
OLKOVOUIKT) KEALY) TV CYETIKGY emoThLovIKGY emokéyswy and 1o IKY,

3. To avagpepopeve mapoaxiro Alpepny - Atakpatikd poypappare Mopewtikdv Aviahhayadv, o onofe Ppiokovial

og wyh ohuemvd ie t1g kelueveg datdleag tov YIIEE/ED Alven Moppoticiav kot MolmioTikdv YroBécewmv ko

tov Y.JIAL®./Aeb8uvon Evpomaikdy kon Aiebviv Bepdrov:



DAMaviog, 2)Apusvieg, 3)epuavias, 4)lopdavias, 5)lopuna, e)tonioe, 7)Kpoartiog, 8)Kimpov, 9Maupokov,
10)MeEikon, 11)0vyyopias, 12)MTokmviag, , 13)Tovpkiag, 14)Toeyiug.

4, To GpBpo 44 mop. 6 otoyeio & m.8. 18/2018 (®.EK. 31A") «Opyaviouog Yrovpyeiov Tadeiag, 'Epevvag Kol
@pTCKEVUATOV.

5. Tnv ILY.X. app. 211/66 (PEK 231A7) «Ilepi extehécams €16 Péipog 1oV KPOTiKoD TPODMOACYIGHOU VIOVPYIKGY
anophosny MEPT LOPPUTIKAOV ovTEhhuydv Kor' EQOPUOYR TWV 0 aVOTEP® LIOYPUQOHEVAY  ERICT|LOV
Hpoypappdrovs.

6. To 1.5, 81/2019 (PEK 119A°) «Zdotaon, cuyxdvevo, ketovoueaia kol kutépynon Yrovpysiwy kol Kabopopog
TV aprodoTHTOY TOVG — METAPOPE VINPETIHV Kut ¢PHOBIOTHTOV peta&d Ymovpysimvn.

7. To .5, 83/2019 (O®EK 121A") «Awopiopég Avtapoédpov g KuBépynong, Yrovpydv, Avaminputdyv Ynovpyov
KUl Y puroupydve.

8. To mb. 842019 (GEK 123A7) «Ebotaoyn kot kethpynon Fevikdv poppoteidv  kat Ewcdv
Tpanporadv/Eviaiov Awwnuikév Topgwv Yrovpysiovn.

9. Trv v’ apBp. mpwt. 169/Y1/08-01-2021 (PEK 33B’) «Avabeon apuodiotitav otov Yeomovpyd Tlubeiog kat
@pnoxsvpdrey, Evdyysho Zupiyon.

ANNOVAZIZOYME

Tpoknpiccovpe capdvra wévre (45) Bfosig vie v exdniqon evBwQEpoviog Kol vroPoii| aitnong oto
maiow Tev Aepdv [Tpoypuppdreoy MopowTikéy Aviedlay®v petadd EAAGO0S KoL ophv TG arhoduriig £TOVG
2023.

Aucgiopa cvpueToync £youy:

1. To pévino Epgvvntics Tpocsonikd e Akodnuiog Abnvov.

2. To pévipo Adekticd Epsvviriké Iposwmé ( AE.IL) rov AE.L

3. To povipo E1dwé Exrundevtikd ITposenké (E.E.IL) tov A.E.L

4. To uévipoe Epyaompiord Awdoxtikd [poowmké ( EALIL) tov AE.L

5. To Ediké Teyviko Epyaotnpoxé lposonwé (E.T.EIL) twv A.E.L

6. Yroyfipior Alddaxropsc,.

Ané iy mpokipuln sCatpodvrar:

1. Ocot vroyfplol AbhkTopeg emtropryovvrot tavtdypova amd to LK.Y., kinpodotiuate ..

2. EmGTHUOVES OV EUMAEKOVIOL GE EVPEICIKY TPOYPOLENT KOl XPNHETOS0TOUYTOL £iTe and 10
LK.Y. site péow tov Edidv Aoyepacpdv tov 1dpupdtev toud.

3. 'Oo0t sMGTAPOVES Erheyody, uhid TpdkelTol v tapattndody 1 va cvviagiodotnBody and Ty
8401 TOLG TPW GO THV APLYRATOROINOY T1jG EMOTUOVIKIG exiokeyns.

4. ‘Oco1 eviipepdpuevol £Xovv eKKpepdTTo Aoy meupyikod adudipatog ¥ dev £xs1 odokinpobsin

dnpooisvon oo @.E.K. tov Stopiopod 1 enavediopiopnod rove.

O Bécetg, 6mwg kabopiloveal omd ta avtictoga Auep] Mpoypappare Mopeotikdv Aviodhoydv, givat ol s&ne:



1. AABANIA
e Abo (2) Bgoeg 1 AETT-EEIT-EAITT-ETE!I-Yaoypio Aldékropa.
Avdprewa rapapovie: Méypt emté (7) nuépeg,

2. APMENIA
o  Avo (2) 8éosig : AETI-EEIT-EAITI-ETEI-Yroynew Abdkropa.
Awdpkelr nopapovic: Méypt extd (7) nuépec.

3. TEPMANIA

e Oxtd (8) Béosig : Epsvvnmixd [pocwmkd Axadnuicg Adnvav-AET-EE[-EAIFT-ETETL
o Aigprew mupopovig: Méxpt 8éku (10) npépec.

4. IOPAANIA

o Ao (2) Béocig : Epsovnikd {Iposwonrikd Axadnpiog AOnvadv-AETT-EETE- EAITT-ETEI,
Awpxelo mapapovig Méxp dddexa (12) nuépes.

5, IEPAHA
e Mia (1) 0éon: AEI-EETI-EAII-ETEINL.
Mdiprein napopovig: Méypt névie (5) nuépec.

6. ITAAIA
o Ao (2) 6fceic Epeovnukd llpoconikd Axodnuicg Adnvav-AETI-EEI-EAIT-ETEI-Yroyretor
AdaKTopee,.
Adipkewe tapapovig: Méym entéd (7) nuépsc.

7. KPOATIA
e Ao (2) 8éoeig : AETI-EETT-EAITT-ETEIL
Ardprea tapopovic Méypt entd (7) nuépec.

8. KYITPOX
e Ao (2) Béoeg : AETI-EETI-EAIT-ETETI.
Audipreta mapapovig: Méxpt entd (7) nuépec.

9. MAPOKO
o Mia (1) 8éom : AEII-EETI- EAITI-ETET-Yroynigpio Alddxtopa.
Mdpxews nopapovis: Méypt 8éka (10) nuépec.
10. MEEIKO
e Avo (2) 8écelg ; AETI-EETT-EAIN-ETEIL
Adipreie mupapoviic: Méxpt 8éka (10) nuépec.



11. OYI'TAPIA
e Tpsig (3) Oéoeig : AET-EEN-EAIN-ETEI-Ynoyfipio Abdkropd.
Atapkeia napopovig: Méyp enta (7) npépss.

12. MOAQNIA
e [lévte (5) Béoew : AEIT-EEIT-EAITT-ETEIL
Aipkeia mapapovig: Méypt entd (7) nuépsc.
e Tlévis (5) Boeig : Epevovntikd Mposomxd Axadnpieg ABnvév-Yroymeiolt ABAKTopsS.
Awipreis mepauoviic: Méxpt entd (7) nuépsg.

13.TOYPKIA
e  Abo (2) Béoeig ; AEIN-EEIT-EAIIT-ETEIL
Mbprela nopapovhs: Méym névre (5) nuépes.

14. TEEXIA (IIPOZOXH: Ziupwve ue vy Pruatixi diaxoivwon No. 1814-1/2019-ATHE/30-12-2019

wic HpeaPeiag e Toeyiog ownv Afiva, y_Axadnuio Emeuudy me Toeriog yio Adyovs ecwtepiehic TS d10iknongs,

Sev Ou siveu migov oe Béon va Séyerar kot va gilolevel uély e EXAnvicic Axadnuolicls kowvémag ota mhaioio tov
ayetiot Aepobc-diaxpativod Hpoypdpparoc Moppwtikédv Aveoldaydv EXddag-Toeyiug Ot EJnves emanijisoves
Bo, umopoiv va emiaiémToviar uévov dnudoa Exmeadevticg ISpiupara/Tovenioriue e Tosyiog ond o omola xar Oa
mpoépyovial ot mpookAijoeic Twv Totywv opoldywy tovs. Qetboo or emoéwers oty Axadnuio Ematnuay e
Toeylag and EIANVES emamiioves urropolv vo, GOVEITTODY g€ GTopIKe eninedo ).
e E& (6) Béceig : Epsuvnrucod Mpoowniké Akadnuieg AGnvav-AEI-EEN-EAII-ETEIL
AGprewy nopapovic: Méypt entd (7) nuépss,

H napovoa Tipoxfpuen exdidetar pe Pdon 115 wydovoes Moppwtikég Zupemvies g EAAGSog pe Tig avagepdueveg
yhpeg, kafhg wou TV apoPmbtnia wov £xer domotwbel oty mopsie epuppoyis tewv Moppotikdv
[poypappérev.

A. AJAAIKAZTIA YIIOBOAHE AITHYHY

1) O evéuapepdpevor Og npenel:

o NuvroPEAlovy 11 THGES TOVS CUUTANPOUEVES Kal exTurouéves o uoper) word (kon 6y1

souAlNpOUEVES YEIPOYPUQO) TOGO GTIfY EAAVIKH OG0 KUt OTNV dYYAIKY YAGOOA.

Zrny ehdviki adtnor propody vo Snidoouy péxpt ka Tpelg xhpeg. Ooov
a@opd oty uyyhik altnoy, rpénel va vroPinlel vie kids yhpa yomotd.
e Nounofdrovv oovipuévo Ploypapiko.

o  Na vrnofdiovv pwtoaviiypaeo Tov P.E.K. Sopiopol Toug.



e Nu npoteivovy npepopnviee eniokewng amé 02 - 10 - 2023 foc kot 30 — 12 - 2023, Tig onoisg

gvdéyeron Vo TpomoRomicEL 1] ¥hpo vrodoxc. Ze k@be mepinTaon ot tedkéc muepounvieg
OPLOTIKOTOODVTUL TPLY arrd TNV enioKeyn.
e  No vrofdlovv apdoxinen ard opdloyd toug oy xdpe vredoxis (o1 vroynelol SBaKTopeg
npdoxinot) ard Kabnynt g erhodamic).
o No vrofdiovv vrnetbuvn dijhwon (apbpo 8 v.1599/1986).
2) O1 vroygpror AdakTtopeg vrtoPfdilovy ko Befainor tng Tpipeioly cupfovievTiKig EMITPONYG, 0TIV ORoix
Ba avapépston 1) ypovoroyia Evaping ko mBavig oAOKAAPOGTE TOV KUKACY StatpiPiig Toug.

o H gmdoyit ToKTIKGOV Kot avominpouatkoy vroyneiay Bu yivel o pia yopa.

THMANTIKH YAMEIQXH: Evoéyetol, oo 0600g TEMKA EXLLEYOVY OnTO TNV

vrnpecio pog, va {ytioovy o ydpsc g ariodaznie tnv vroBoin smmwAifov

AT cEMY 1)/KoL SKaoloyTIK®Y, Ta omoia Ba mpéret va vrofAnbolv ond Tovg

EMAEYEVTEG LECH BLGIKTVOL 1)/Ka1 08 EyyapTn LOPYT).

B. IPOOEEMIA YOHOBOAHZ YIIOYHOIOTHTON

H_zmpobsouie vroPoiig tov ovmicsev sivor axd tyy Hopaorevy 10 Mapriov 2023 ufypr wor v

Hopaaievyj 21 Axpilion 2023 xo1 Ssv 8o Sobei mupdraot).

Voot emBopody va vrofdhovy vroymgotia os Ayepés Tpdypapue MoppoTikdy Aviodlaydv £rovg

2023, 6o npénsl v amooTelloVy TNV aitnot] TOUG TUXUSPOUIKG HE COGTHUEVY EMIOTOA KUl HE HHEPOUIVIY

sopayidec Tayvdpousion uéypt Kai TV KOTUATKTIKG npepounvie g npobecpieg vrofoirg cithoewy, dniodi
usypr war upy Hapaoicevij 21 Axpiiion 2023 ot digdbovon:

Yrovpyeio Haudeiog var Gprokevpdoy
Aiebddovoy Cpyavetinic ks Axodnuainne Avémrodne — Tuipa 4”
Avdpéa Hamavdpéon 37, 151 80 MAPOYZE]
Ot pdxelol TOV ERAEYEVIOV STLOTNHOVOV OrocTEMAOVTOL Und T UIAPEste poag — HESw TG SMAMNGTIKAG
0800 - ot entheysiosg yOpsg Kat 1 vAomweinen Tng smoTnuovikig eniokeyng apodrolitel Ty awodoyy e

amd v ydpe vrodopc.

[. IIPOYIIOOELEIZ KAI KPITHPIA EHIAQTHE

1) To npogdvia Tov VIoYyTPioy, 6mmg SLIeTAVOVTHL o0 T0 Broypapikd onpeiope Ko CUYKEKPIEVA:
o) Mook endprew (Kerddeon GYETIKIG TIOTONOINGIG EPOTOV LIdpyEy).

B) Emictnpoviki, S18uKtik], psuvijtiky 1 GAAY GYETIKN [LE TOV TO[EN TOU SpuoTipOTIIC.

5




2) O okonds TS enickeymg Kut 10 dpehog mov o mpokdyet amd CUTHY Y1t TOV LREOYTEI0 Kol To t8pupa
EMIGTANOVY NG arhodarig ydpuc.
3) H vrrofoAi] oty vanpesio tig aAANAoypagicg Tov vroymeiov te Ta 16pLaTa 1] TOUG ERISTAPHOVEG TNG
adAodanig xbpog v onoie embupel vo emokepOei.
4) H pn enthoyf tov vroymeiov v cuppstoyn o Awepr Mpoypdppata Mopewnixdv Avigilaycy
TPONYOLUEV@Y ETOV artoTeAEl TPoURSBesT) HpoTiUNGTg TOV eV Hopodv v TpoTadoly Y1t ERAOYA Kot
) 6coL giyav enheyel To 2022 kot axvp@Bnke N entoTnLOVIK nioKeyH] TOVS 46 T ¥opa vrodoyic Adyw
anpOBAENTHOV KATUTTAGEMV.
B) 6cot 18N £xovv cvpuetdoyet 610 Awepés Tpdypoppc MopeeTIKGY Avteddoydv, pe Ty npoindbson 6T

ot béaeig mon £xovv mpoxnpuyBsi Sev éxovy dnhwbsi and dhhovg vroymgiovg,

Lnpedvoope 6t av o apiBuds TOv airicsav oe o xdpa vagpPaiver tov aplBpd v Bcewv tov Eyouvv

npoknpuyfei, Ou entheyoiv kan averhnpopetikoi vroyELoL.

A. OIKONOMIKH KAAYYH

1) H ekdnvuc mhevpa kaddnzel Tig Sambveg petaxiviions HOVOY eVIHE TOV OLKOVOUIKOD £roug 2023 ot
ovykekppeve: petdfuon omd v EAAGSu néxpt 1o S1ebvég aepodpdio g ydpoc vIodoxhs Ko EMOTIPOYT) GTNV
EXAGG0 evid Sev xohbaToviat Samdveg Tov TPOKDRTODY Uld TIG ECTEPHCES UETAKVT|GEIG 0TIV Opo 1irodoync,

H damdvn e£68wv tagidion  apyikd Puphvel Tov GuppETEXOVTO Kot T0 TOG6 0Utd amodideron NEGW NG
vmnpeciog pag and to LK.Y. perd v mpayuaronoinen 1ng emioTnpovikig  emiokeyng pe v vrofokt] Tev
CYETIKOV TOPUCTOTIKGY SIKQOACYNTIKGY (am6de1éy TARpoUAG VEOAoy EIGIpiny, NAEKTPOVIKG EIGITAPI0, KAPTES
emPifaone, fePauinon vionoineng Tov npoypdupatoc kot £kdson TMERPUYUEVAIV).

Inpedvetat 611 Sev propei vo Yivel Pera@opd TG EMOTIHOVIKAC SHiGKe oto 2024 Aévm crAayig

OIKOVOLIKOD £TOUC.

2) H yépo vrodoyiig kaidmtet 1o ££0du Siaplovig kat Stpogic.

Ta Mapapripara A’ (fvioma cithioemv oy gAAnvikn Kol ayyAikd), B (umedbuovn Mdweon) xou I (odnyieg

urofoific SixaodoyTikév) anotelody avendenasto népog g rapodoag IpoxkHpuEng.

Mapukalobus dmmg sviinepmdoiy dueca o1 sviiugepopevon.

O YOYIIOYPTOX

EYATTEAOZ ZYPII'OZ



KOINOIOIHEH
1. YIIEZ — E3 Alvon
2. Exdaviég [pecfeieg oto ebotepxd
TV avapepiievay oty npokipuln yupdv
3. Béveg IpeoPelec oty EAAGSo
TV OvAEEpOPEV®OV 6TV TPoKNpuln ywpdv
4. LK.Y.
EZQTEPIKH ATANOMH
1. Ppagpeio kug Yrovpyol
2, I'pageio Yourovpyol k. E. Zopiyov
3. AwetvOovon Evpongicdv car Aicbvoy Gepdrov Tufque B’
4. AigbBoven Opyovetikhg & Axadnpaikng Avarntvéng — Tufjpe A
5. lotooekida Yroupyeion: www.minedu.gov.er




IMAPAPTHMA A’

AITHIH
ZTO ITAAIZIO TON AIMEPON MOPOOTIKON
IMPOTPAMMATON ETOYX 2023 I'A ENNIZETHMONIKH EMIZKEYH
ZTIE AKOAOYGOEX XQPEX:

1) 2) 3)

Endvupo:

Ovopo :

Ovopa Hatpdc:

ArgtBuvon:
@) Katowiag:
P) Epyaciog:

Thnrépwva:
a) I'papeiov:
B) Katowiag;
) Kevnré:
FAX:

E-mail:

YankoétnTa:

Hpepopnvia T'évwnong:

AAT/Ap1Opés AwaBarnpiov;

1dpopa:

Zyoi-Tpipa:
BaOpida/IsiotTa:

DEK Sropropoi:

INa tovg Ymoy. Aiddkropsg

£t sxmdvijong  SdakToplKlc
Srarpifig:

Buoypagika stoyyeia (Babpisa whn, ohvroun nepiypagt} avrikeuévon epyaciog Kal appodotitoy ey rapovou Béor,
Biozig mov £yere KutehaPer Kurh KaLPOHg KU1 SNMOCLEDGELS):




Zéveg yhoooeg (va avagpepbei Kar to eninedo):

Zkonog emiokeyns (va avaeepbody suykekpuiva orovyeia):

Hpéypapna enickeyme 7o KGOz xdOpa (va avapepBoiy o 18pipata Kot or emotiuoves e Tovg omoiovg éxete £pbet oe
gaag], svvorofallovrag avriypagea TG oyeTIKilg alinhoypagiag):




Iporawépeveg nuepounvisg enforeyng ( SRUEUOGTE AV VIO KATOL 0It6 TIS TPOTEIVOLLEVES nurspoptvieg £xete suvevvordei
ne 1o 16pupa vrodoyic):

1.
2

3.

"Exere svpperaoyer Lave og S1aKpaTIKG npoypopna HOPPOTIKGOY QvTEALEYOY Ko o ydpa fxeTe EMoKeOsi;

ZopmAnpoRoTiKEG TANPOQOPies ARAPUITIITES Y10 THY VROSTAMEN TIS VIOYIQIOTN TS GuC:

Huepopnvia Ymoypoegn
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APPLICATION FOR SCIENTIFIC VISIT IN 2023
UNDER BILATERAL EDUCATIONAL PROGRAMME

Please attach here
your recent photo

TO (Indicate the Host Country) :

Surname :

First name :

Home address:

Work address:

Home telephone:

Work telephone:

Mobile phone:

FAX:

E-mail address :

Citizenship :

Date of Birth :

iD/Passport No :

Present employment/
specialisation/institution/
specify the faculty-department:
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Biographical notes (including rank, brief description of your field and responsibilities, positions held over the last years,
publications):

Level of foreign language:

Purpose of visit {refer to specific details):
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Programme of visit for the host country (make a list of institutions and academics you are in contact with,
enclosing copies of the relevant correspondence):

Suggested dates of visit (mention if you have contacted and agreed with the host institution on any of them):
1.
2.
3.

Did you participate in other bilateral educational programmes and if so, which country did you visit?

Necessary additional information supporting your candidature for the visit:

Signed: Date:
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[MAPAPTHMA 1

INAPAPTHMA B’

YIIEYOYNH AHAQXH
(Gplpo 8 N. 1599 / 1986)

H expifiew tov ctoigeiov mov wrofiéiloviut pe avth) T Sikoon, propei va gheyyBsi

ue Paon 1o upyeio Ghhov vinpsoudy (4pBpo § wap.4 N. 1599/ 1986)

TTPOE (1)

O-H Ovoua

Ovopa & Endvuyo IMatépe

Eninuno

1

Ovopa & Emdvopo Muytépog

Hugpounvia Févnenc(2)

Térog T'évwnong

ApBndg Aghtiov Tovtdrnrog

Tnhégavo

Tonog Karoikiug

0ddg

ApOude

T.K.

Ap. Tikepowotimon (FAX)

Afvon Hhex Topodpopeion(Mail)

Mg aroutks tov su8ivn ke yvapiloviug g xupeoeig(3) tov apofhérovion and tig Siurdtelg me mup.6 Tov

N. 1399 /1985, dnkowvw om1:

) Asv AopBdve kapio GAAn votpopin 1) entopfynen 1| xpparoddTnon and omowvSHroTE Popén 1 E181Ké

AQYOPLOOLO

B) Asv copuetéyw o8 SupONEIKE TPOYPEUUATE

1) Agv mpdkerton va waportnfd 1] va cuvtaglodomid and T 8om pov mpw ard Ty mpayuaTonoinen

TN EMOTHHOVIKAG SRioKEYNS

9) Aev undipyer o Papog Hov EKKPeRdTNTE AGY® TEBapy Kol adkiucroc

Huepopnvia.

{Yroypapn)

{(NAvaypégeza urd Tov evBlapepdpevo molitn N Apy 1 Yanpesia Tov Snpdoon topée mov omeudbveto i aitnen

(D) Avaypaoetul OLoyphpng

(3)"Onowog gv yvaioe: Tov Snimvel weud veyovoto iy apveiton i anokpdatet o adnBiva e Syypagn vnenBovn Sikn-

o 1o (0.8, Tippeitat Pe YUAGKICT ToVALIGTOV TPIOY Pnvay. EGv 0 vzaitiog qutdv tav mpiiemy OKOTEVE VI TPo-

GROPICEL GTOV EUVTOV TOV 1] GE dhhov nepovstaxd dpelog fhanroviag tpitov 1) oxoneve ve friayer ahlov, Tipwpsital

ue kaBe1pén péyxp 10 erav.

{4)Ze mepinToon avendprelag xmpov 1) Sikoan cuveyiletal oy Tiow Gy THS KU VIOYPAPETL 7d TOV SnhovvTa

i v éndotoa.
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NMAPAPTHMA I

O pakehog vroyneotnrag Ba vroPindel ywplonivos o8 avtioTowos LIOEUKEAOUE, OTTMIG TUPUKET:

Yroopdxeroe A" EAApvixd aitnon wowi) Kol YWt T IpIC Y@PEC EMILOYHC HE OAG TU OYETIKG SIKOIOAOYNTIKG

{(Proypogiko, EK dopiopol, npockhiostg oLoioymv, TOTON0iN o) Efvey YAWeedV, oySTIKY cAMAOYpopia pe Ta
I6popoata vrodoyhg oty akhodant, PePfainon tpipshods snreponic, vredBuvn ShHiwan).

Yroodkehog B': Ayplii afmnan yw v mpdty ydpo exidoyic e Ta eERS OYETIKGE S1kaOAoYNTIKG. OTV 0yYAIKY)

yAdoou (Proypapikd, mpdorinet opordyon, oyenkii eiintoypapic pe to 18pvie vrodoyfg otV ailodomr).
Ynogakehog T: Ayyiuc) aftyen ywa ) dedrepy ydpo emdomic pe to e oyetied SIKCoAOYNTIKG GTNV ayYAIKN

yAhooo (foypapucd, mpdcrinen opoidyor, oxetikl edinioypapio e 1o 18pupa vrodoyng srny criodary).

Yrogaxshoo A" Ayplugi afman yw oy 1piy yédpa emidopic te to ENG OXETIKG SIKROAOYNTIKG STV ayyALkh

yAdhoow (Poypapikd, tpdorhnam opokdyon, oxetki] ahinioypupic pe to Tépupa vrodoyfg oty cAloSami).
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